

安九高铁安庆至黄梅段开始联调联试

全线通车进入“倒计时”

本报讯(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 胡越)9月16日上午,首趟检测列车从安庆火车站发出,驶向黄梅,对安九高铁安庆至黄梅段进行综合检测。自当日起,安九高铁安庆至黄梅段进入联调联试阶段,标志着工程建设取得重要进展,全线开通运营进入倒计时。

联调联试期间,铁路部门将逐步安排检测列车、综合检测列车、测试动车组上线,以不同速度等级对各系统及相关系统间接口、匹配关系进行综合测试,评价设备设施是否满足相关设计标准要求,验证轨道、供电、接触网、通信、信号、预警监测等系统性能,为全线各系统

设备调试优化提供技术支持,通过一系列试验检测和设备安装优化,使各系统性能达到设计标准和运行要求。

据悉,安九高铁自2017年12月全线开工建设以来,铁路部门科学有序推进项目建设,中国铁路上海局集团有限公司作为运营管理机构,积极参与施工方案策划和技术标准把关,组织合肥工务段、合肥供电段、合肥电务段、合肥车务段、上海通信段等单位全面开展设备调试和质量验收,确保设备设施安全可靠,为联调联试顺利进行及高质量开通运营提供保障。宁安铁路公司等建设单位科学统筹、协调推进,动态优化施

工组织,加强质量安全管理,积极推进工程建设,目前该条高铁的路基、桥梁、隧道、轨道、“四电”和站房等工程已完成,具备联调联试条件。

安九高铁是国家中长期铁路网规划“八纵八横”高速铁路主要通道京港通道的重要组成部分,跨安徽、湖北、江西三省,其中安庆至黄梅段正线长约117公里,全线设安庆西、潜山、太湖南、宿松东、黄梅东、黄梅南、庐山等7座车站。沿线分布众多的旅游景点,旅游资源丰富、城镇密集,建成运营后,将进一步完善沿江区域铁路网布局,提升中部省份之间铁路通行能力。

我市民政领域开展安全隐患大起底大排查大整治
紧盯用火、用电风险
强化食品安全风控

本报讯(全媒体记者 徐媛 通讯员 吴玲芳)记者在市民政局了解到,自9月10日起,我市围绕民政服务机构的消防安全、食品安全、建筑物安全等重点环节开展安全隐患大起底大排查大整治,切实消除民政服务机构安全隐患。

消防安全方面,自9月10日起,各地针对养老机构、福利院、救助站、殡葬服务场所等民政服务机构,组织开展一次拉网式、全覆盖消防安全隐患大排查大整治,紧盯用火、用电、电动车、彩钢瓦、聚氨酯保温材料等突出风险,分类开展火灾隐患排查整治。持续加强机构用电、用气等安全管理,做好燃气设备管道日常安全排查及定期保养维护工作,严禁私拉乱接电线,严禁宿舍内抽烟,严禁违规使用电器,严禁私自拆、移、改动燃气装置。对存在重大消防隐患、没有通过消防备案的养老院、敬老院、福利院,要求立即消除隐患并通过消防验收。

食品安全方面,全市民政系统将全面落实“四有两责”(“四有”指食品监管有责、有岗、有人、有手段;“两责”指日常监管、监督抽检责任),强化服务机构食品安全风险管控,严格落实食品存储规范,遵守食品留样制度等,严禁采购使用霉变及有毒食材、使用来源不明的食品原辅材料、使用病死毒死及死因不明或未取得检疫合格证明的畜禽肉类。

建筑物安全方面,加强全市民政服务机构,特别是地处地质灾害易发、低洼地带、利用老旧村部办公楼、学校改建的房屋质量维护和日常巡查,严禁违规改变建筑主体结构或使用功能,加强对存在锈蚀、断裂、倾斜和松动等问题的外立面装饰物、外挂物的风险管控,严防大风、暴雨等极端天气对房屋结构可能造成的危害以及泥石流、山体滑坡等次生灾害。对发现存在倾斜、裂缝、渗水等房屋质量问题及周边环境存在安全隐患的,迅速转移服务对象,做好整改和安置工作。

迎江区精心备战黄梅戏艺术节

传承黄梅艺术 唱响安庆故事



本报讯(全媒体记者 汪迎庆)9月16日下午,迎江区文化馆排练房内歌声嘹亮、曲声悠扬,来自民间艺术团体的演员和该区文化志愿者们正在紧张排练,黄梅歌《星星的远航》、歌伴舞《英雄赞歌》、现代黄梅戏《大别山母亲》选段等节目轮番上演,精彩纷呈。

记者从迎江区文化和旅游局了解到,连日来,迎江区按照“安全、简约、精彩、隆重”的总体要求,精心组织排练、不断打磨节目,喜迎第九届中国(安庆)黄梅戏艺术节的到来。9月26日至10月8日黄梅戏艺术节期间,迎江区将举行黄梅戏新创优秀剧目展演、黄梅戏艺术传承文艺演出、专场文艺演出和“宜城处处唱黄梅”文化下基层系列活动以及“听黄梅·买名品·品美食”文化商贸活动。

迎江区文化馆馆长刘红霞告诉记者,参演黄梅戏艺术传承文艺演出和专场文艺演出的人员均为迎江区民间文艺团体的演员和文化志愿者,他们常年活跃在基层,有丰富的参演经验。同时,迎江区还集中优秀文艺人才和文化志愿者,创作了黄梅戏《我的长江我的家》和黄梅歌《星星的远航》等精彩节目,从而传承黄梅艺术、唱响安庆故事,让全市人民和来宾感受宜城浓厚的黄梅韵味。



9月16日,在迎江区一校园里,老师正在通过讲故事、唱儿歌等方式,引导孩子们从小说好普通话。

今年9月12日至18日是第23届全国推广普通话宣传周。9月中旬以来,迎江区各中小学、幼儿园围绕活动主题开展形式多样的推普周活动,在校园内外营造良好的语言文字环境。

全媒体记者 黄有安
通讯员 张艳 摄

为3000多名求职者开展职业指导服务

这家工作室获评首批省级职业指导大师工作室

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 张凡)日前,安徽省首批省级职业指导大师工作室公布,我市“朱兴茂职业指导大师工作室”获评省级职业指导大师工作室。目前,我市共有省级职业指导大师工作室1家,市级职业指导大师工作室3家。

近年来,我市持续深入开展职

业指导大师工作室创建工作,以“全心全意做指导,竭尽全力帮就业”为宗旨,着力打造“7068就业出发”服务品牌。“朱兴茂职业指导大师工作室”(7068职业指导工作师)由市公共就业创业服务中心于2019年3月建设运营,是我市首家职业指导大师工作室。工作室坚持每周六组织职业指导专家“坐

诊”开展职业指导,不定期开展职业指导进社区、进高校、进园区活动,面向劳动者和用人单位开展有针对性、个性化、精准化的职业指导服务,帮助服务对象选择职业、获得职业、适应职业,让每一个有志者实现自己的“就业梦”。目前已累计为3000多名求职者和1000多家企业开展职业指导服务。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937